

ВПОЛНЕ возможно, что этой зимой жителей нашего региона снова позовут на избирательные участки. Вчера в облзбирком было подано ходатайство о регистрации инициативной группы по проведению референдума в Ярославской области.

осуществляя свои полномочия на постоянной профессиональной основе?

4. Считаете ли вы необходимым образование нового субъекта РФ путем образования Ярославской и Костромской областей?».

Максим Гейко напомнил,

# ЕСТЬ ВРЕМЯ НА РАЗДУМЬЯ

– 19 августа, в день защиты демократии, мы делаем очередной шаг в этом направлении: иницилируем проведение первого в области референдума, – заявил главный зачинщик плебисцита, председатель регионального «Союза правых сил» Максим Гейко.

Из 20 членов инициативной группы большинство – члены СПС. Ярославские «правые» хотят задать жителям области четыре вопроса:

«1. Одобряете ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую губернатором Ярославской области А. И. Лисицыным?»

2. Считаете ли вы необходимым признать, что срок полномочий губернатора Ярославской области А. И. Лисицына, начавшийся в 1999 году в связи с его избранием, является вторым сроком его пребывания в данной должности?»

3. Считаете ли вы необходимым, чтобы все депутаты Госдумы Ярославской области

что Анатолий Лисицын готов пойти на третий срок, если его поддержат ярославцы. Единственный цивилизованный способ узнать их волю – провести областной референдум. Этот же механизм можно использовать, чтобы поставить точку в деле объединения областей.

Теперь по закону в течение 15 дней областная избирательная комиссия должна проверить правильность оформления документов и передать их в облдуму. У региональных депутатов 20 дней на раздумье: можно проводить референдум или нет. Скорее всего, этот вопрос будет обсуждаться на заседании областной Думы 24 сентября. В случае положительного исхода инициативная группа должна собрать за месяц около 22 тысяч подписей. «Правые», впрочем, не очень верят, что им разрешат проводить референдум, и намерены в этом случае судиться.

**Сергей КУЛАКОВ.**